

本报讯（记者 董捷）进门必须戴口罩、出示苏康码和行程码，引导市民线上办理减少集聚……昨天上午，当记者走进位于中新·汇金大厦的苏州工业园区社会保险基金和公积金管理中心时，工作人员正有条不紊地在各自岗位上为市民办理业务。据悉，根据苏州工业园区新冠肺炎疫情防控指挥部的部署，园区社保和公积金中心已落实应急流调等相关举措，并连夜对办事大厅进行消杀。目前，该中心正常对外开放。同时，鼓励市民通过线上渠道办理相关业务。

沈虹菲是园区社保和公积金中心的一名工作人员。11月25日下午，启动应急措施后不久，沈虹菲在微信工作群里收到了同事发来的求助信息：“大家有正好带婴儿奶粉的吗？大厅有个小朋友需要！”当时，一对夫妇带着4个月大的孩子在办事大厅办业务。在等待流调的过程中，父母发现孩子饿了，就向现场工作人员求助。“我网购的奶粉恰好寄到了单位，我家宝宝5个月，跟小朋友分享奶粉正合适。”看到信息后，沈虹菲立刻带了一罐奶粉找到了求助者，并和同事一起把他们一家人安置到了该中心的母婴室。送上了奶粉、热水，园区社保和公积金中心的工作人员又考虑到了孩子的其他需求。“担心孩子晚上会着凉，所以我们又发动大家，借来了毛毯，给妈妈和孩子取暖。”沈虹菲说。针对大厅里等待流调的市民无法按时进餐的问题，该中心倾尽所有能提供的牛奶和点心送给现场市民。

责编：邓本奇